
Nouveauté au  SCOSEG.
Le SCOSEG convie chaque membre à l’assemblée générale ordinaire du vendredi 22 novembre à Buhl, au Cercle rue du 5 Février à 19h00.
L'Ecole De Glisse (EDG) du SCOSEG (Ski Compétition du secteur de Guebwiller) accueillera pour la 38ème année consécutive nos jeunes de la vallée de Guebwiller et alentours tous les samedis matins et au cours de stages en semaine complètes pendant les vacances scolaires, pour l'apprentissage du ski alpin sur notre station : le Markstein/Grand ballon.

Nos cadres fédéraux, enseignants et animateurs sont à leur disposition pour l'enseignement et le perfectionnement du ski alpin du niveau Piou-Piou au passage de la flèche. (Piou-Piou, 1 ère étoile- 2ème étoile- 3 ème étoile- étoile d'or-flèche)

2 circuits de ramassage de nos jeunes sont prévus :
circuit 1 : Pfaffenheim- Rouffach-Westhalten-Soulttzmatt-Orschwihr-Bergholtz-Issenheim-Guebwiller-Buhl-Lautenbach-Linthal-le Markstein
circuit 2 : Wattwiller-Berrwiller- Hartmannswiller-Wuenheim- Collège de Soultz- Soultz- Guebwiller- Buhl- Lautenbach- Linthal- le Markstein.

Le SCOSEG a ouvert ses inscriptions pour son Ecole De Glisse (EDG) depuis début novembre.
Une permanence se tiendra tous les vendredis soirs de 18h30 à 20h00 et tous les samedis matins de 9h à 11h00.
Jusqu’au 21 décembre inclus à la Maison des Associations, 1 rue de la république, à Guebwiller. 
Se renseigner pour l’école de glisse au 06.33.69.08.44 et pour la section compétition au 07.50.68.72.31. Par courriel: info@ski-scoseg.fr ou sur le site : www.ski-scoseg.fr

Mais le SCOSEG se n’est pas que du ski. Actuellement le samedi matin de 8h à 10h dans la salle de sport du collège du Hugstein à Buhl Francky Christlen, éducateur sportif vous propose des séances de préparation physique à la carte, ciblées et adaptées à toutes les personnes, des enfants aux adultes.
